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Sejmi Avto in vzdrževanje, Moto boom, Logotrans in Gospodarska vozila – STATISTIKA & ZANIMIVOSTI
Celje, 5. april 2012
Informacije: Nataša Vodušek Fras, tel. 041 387 297, e-mail: natasa.vodusek@ce-sejem.si
RAZSTAVNE POVRŠINE

Skupaj – 30.000 m2

4 sejemske dvorane in zunanje razstavne površine

ŠTEVILO RAZSTAVLJAVCEV

Skupaj prisotnih blagovnih znamk – 308 

Neposredno prisotni razstavljavci – 132

Zastopane blagovne znamke – 176

ZASTOPANE DRŽAVE

Skupaj – 18 

Direktni razstavljavci - 5 držav

Direktno – Avstrija,  Italija, Nemčija, Poljska, Slovenija

Zastopane – Avstrija, Belgija, Češka, Finska, Francija, Italija, Japonska, Južna Koreja, Nemčija, Madžarska, Nizozemska, Poljska, Slovenija, Švedska, Švica, Turčija, Velika Britanija, ZDA

Sejmi prinašajo:

nove avtomobile, motocikle, tovornjake, dostavna vozila in avtobuse - med drugim si bo na sejmu Gospodarskih vozil na razstavnem prostoru podjetja Higer Bus d.o.o. mogoče premierno ogledati 50-sedežni visoko turistični avtobus Higer H 92, Volvo pa bo na sejem znova pripeljal svoj najmočnejši serijski tovornjak na svetu FH 16 z motorjem moči 750 KM, Autocommerce d.o.o. bo predstavil povsem nov model Fuso Canter ter na področju težkih tovornih vozil novega Actrosa, ki se že ponaša z evropskim nazivom tovornjaka leta 2012
opremo za popravilo, vzdrževanje in nego vozil vseh vrst,
vse o varnosti v prometu - v Varni ulici se bodo obiskovalci lahko seznanili s prikazi temeljnih postopkov oživljanja oz. nudenja prve pomoči na cesti, govora pa bo tudi o odzivnosti vozil na različnih voznih podlagah.
Na javni okrogli mizi bodo strokovnjaki soočili svoje mnenje o vplivu moto športa na varnost v cestnem prometu. Med drugim bodo razpravljavci skušali odgovoriti na vprašanje, ali bi ureditev ustreznega poligona zmanjšala število prometnih nesreč?
Na razstavnem prostoru Avto-moto zveze Slovenije (AMZS) pa bodo obiskovalci med drugim lahko preizkusili simulator vožnje s skuterjem, preverili svoje psihomotorične sposobnosti s pomočjo posebnih očal ter se seznanili s programi vadbe varne vožnje in ostalimi storitvami AMZS centra varne vožnje na Vranskem.
poskusne vožnje za obiskovalce – obiskovalci se bodo ob spremstvu izkušenih inštruktorjev lahko odpeljali na testne vožnje gospodarskih vozil Volkswagen, za tiste, ki si želijo adrenalinski izziv pa se bodo lahko podali na Off road poligon v atriju sejmišča s 4x4 vozili Amarok in Crafter 4Motion.
Na posebnem poligonu pa se bodo obiskovalci lahko preizkusili tudi v Trialu, ki je verjetno tehnično najzahtevnejša oblika moto športa, pri katerem je odločilnih veliko dejavnikov. Sposobnost voznika, občutek za ravnotežje, nadzor hitrosti, vzdržljivosti in koncentracija, pojasnjujejo v AMZS centru varne vožnje. Dodajajo, da Trial ni namenjen samo tekmovalcem, ampak velja za obvezen pripomoček vsem enduro, motokros in ostalim ljubiteljem motorjev. Vsak dober voznik motornega kolesa mora obvladati ravnotežje ter usklajeno delo z ročicami sklopke, zavor in plina. Za večino nezgod z motornimi kolesi je krivo prav pomanjkljivo znanja uporabe sklopke in zavor.

kaskaderske vragolije na dveh in več kolesih – odvil se bo Rok Bagoroš SAVA Stunt show. Rok Bagoroš je karizmatični Prekmurec, ki je pred kratkim s svojimi vragolijami navdušil v Maleziji. 
V Stuntriding showu bo nastopil Tadej Dolenc.

Obiskovalce pa zagotovo ne bodo ostali ravnodušni tudi ob Freestyle show-u FMX-Airmade. Nastopili bodo: Aleš Rozman - quad, Sandi Medved - motocross, Tomi Cilenšek – subaru.
