ROCKERJI SE BODO ZBRALI V CELJU
V četrtek 26. aprila se ljubiteljem rokovske glasbe obeta velik žur, ki ga na celjskem že dolgo ni bilo. V dvorani Golovec bo potekal velik ROCK ŽUR CELJSKIH KNEZOV, na katerem bo nastopilo kar sedem izvajalcev, torej sedem koncertov v enem večeru. Zgodbo bodo ob 18. uri pričeli pisati LastDayHere, domačini, ki so v tujini bolj poznani kot doma, kjer pa zadnje čase tudi pridno koncertirajo. Sledili bodo prodorni Primorci Shutdown, ki so na primorskem že kar male zvezde, z izjemnim vokalistom in solo kitaristom. Poweršok ni potrebno posebej predstavljati, saj so v okolici Celja dobro poznani, njihova specialnost pa je repertoar Parnega valjka in drugih rokovskih zasedb s področja bivše juge, imajo pa tudi svoje lastne skladbe. Njihov komad Senca se kar precej vrti in radijskih postajah, ter na televiziji Arena. Prvi vrhunec bo nastop prenovljene zasedbe Orlek, ki bo predstavila svoj novi CD, na katerem so priredbe že znanih komadov Knapn Rocka. Ljubitelji Hard rock metala bodo na svoj račun prišli ob nastopu legendarnih Requiem, ki bodo predstavili svoj zadnji CD z naslovom Fallen Angel, ki je požel velik uspeh. S komadom Slovenska, za katerega so naredili tudi video spot, so prisotni domala na vseh lestvicah, Zvezdno nebo, Let it Hurt, All Night long, Kraljica noči, Amsterdam … so samo nekateri naslovi njihovih uspešnic. Ne smemo pozabiti, da so bili Rquiem predskupina legendarnim Deep Purple, kar samo po sebi potrjuje njihovo kvaliteto. Velika večina strokovnjakov se strinja, da je tokratna zasedba najboljša v vsej njihovi zgodovini, posebno težo pa so pridobili z vokalistom Sergejem Škofljancem Sergiom. Njegove glasovne sposobnosti so neverjetne, celoten band pa slovi po svoji perfekciji. Svoj delež pa bodo nato dodali Legalo kriminalo iz Braslovč, ki so si v zadnjem letu že ustvarili svoje ime in nekajkrat nastopili tudi na televiziji. Bili so gostje tudi v Rock Areni. Za češnjo na smetani pa bo poskrbel še ena legenda slovenske rock in punk glasbe Pero Lovšin. Njegovih komadov ni potrebno posebej predstavljati, saj so nekateri kot so: Ko so češnje cvetele, Bandiera Rossa, Lublana je bolna, Osmi dan, Janez kranjski Janez, Sam en majhen poljub mi dej, Čist nor, V dolini tihi, Dobri profesor, V hiši nasprot sonca itd. 
Vsak od nastopajočih bo izvedel slabo uro programa, torej najmanj sedem ur čistega rocka v vseh oblikah, saj so si nastopajoči bandi precej različni v svoji usmeritvi. V glavnem pa bodo na svoj račun prišli ljubitelji nekoliko trših ritmov.

Vstonice po 15 EUR lahko v predprodaji kupite na prodajnih mestih Eventima, Petrola, Pošte, Big Banga, trafikah Dela in 3dva, ter v City centru.
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